

Poznań, dnia 05.05.2009.
EZ/1902/5/ 2009

Wg rozdzielnika do wszystkich zainteresowanych przetargiem nieograniczonym nr 16/2009

Dotyczy: Świadczenie usług telekomunikacyjnych i przesyłu danych

Wielkopolskie Centrum Onkologii informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Zapytanie do SIWZ, Rozdz. III, tj. Opis przedmiotu zamówienia, część C, pkt 4., tj.

Wymagania szczegółowe, ppkt. 5, tj. narzędzie zarządzająco – kontrolne.

Bardzo proszę Zamawiającego o wyjaśnienie, czy w ramach posiadanej centrali abonenckiej DGT Millenium posiada również dostarczony przez producenta centrali system taryfikacyjny?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie posiada systemu bilingowego (taryfikacyjnego).

PYTANIE

Jeśli Zamawiający w ramach posiadanej centrali abonenckiej DGT Millenium posiada również dostarczony przez producenta centrali system taryfikacyjny, bardzo proszę Zamawiającego o doprecyzowanie jakich funkcjonalności wymaganych w SIWZ, Rozdz. III, tj. Opis przedmiotu zamówienia, część C, pkt 4., tj. Wymagania szczegółowe, ppkt. 5, tj. narzędzie zarządzająco – kontrolne nie spełnia w/w system taryfikacyjny?

Wykonawca zwraca uwagę Zamawiającego na fakt, że zgodnie z wcześniejszymi wyjaśnieniami SIWZ, centrala abonencka DGT Millenium posiadana przez Zamawiającego do końca marca 2010 roku objęta jest serwisem gwarancyjnym producenta – firmy DGT Sp. z o.o. Tak więc Wykonawca składając ofertę w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, zaoferować będzie musiał system taryfikacyjny (inaczej: narzędzie zarządzająco – kontrolne) kompatybilne z centralą abonencką DGT Millenium oraz uzyskać zgodę serwisu gwarancyjnego producenta – firmy DGT Sp. z o.o. na zainstalowanie takiego systemu taryfikacyjnego lub w przypadku braku takiej zgody, wykupić usługę instalacji systemu taryfikacyjnego przez serwis producenta – firmy DGT Sp. z o.o.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie posiada systemu bilingowego (taryfikacyjnego) dostarczonego przez producenta centrali abonenckiej DGT Millenium. Producent tej centrali nie nakłada ograniczeń na stosowane oprogramowanie taryfikacyjne poza dostosowaniem do struktury danych zapisywanych przez centralę. Oprogramowanie taryfikacyjne oferowane przez DGT nie jest jedynym spełniającym te wymogi.

PYTANIE

W nawiązaniu do zapytań 1.1. i 1.2. bardzo proszę Zamawiającego o wyjaśnienie, czy Zamawiający byłby skłonny zrezygnować z części wymagań dotyczących narzędzia

zarządzająco – kontrolnego, opisanych w SIWZ, Rozdz. III, tj. Opis przedmiotu zamówienia, część C, pkt 4., tj. Wymagania szczegółowe, ppkt. 5, a jeśli tak, to które wymogi są dla Zamawiającego bezwzględnie konieczne?

ODPOWIEDZ

Zamawiający nie wyraża zgody na ograniczenie funkcjonalności narzędzia zarządzająco-kontrolnego,

PYTANIE

Zamawiający w SIWZ oraz jego załącznikach wymaga od wykonawców podania jednej wartości cenowej za połączenia do sieci komórkowych, jednak w związku z brakiem podpisania przez sieć Play operatora P4 Sp. z o.o. umów międzyoperatorskich (oraz POLSAT CYFROWY) kwota połączenia na numery 56elefonów tech operatorów jest inna aniżeli do pozostałych operatorów sieci komórkowych.

W związku z powyższym wnosimy prośbę o modyfikację SIWZ wraz z załącznikami poprzez rozdzielenie połączeń do sieci ORANGE, PLUS, ERA oraz PLAY i POLSAT CYFROWY bądź o doprecyzowanie, że pod pojęciem „połączeń do sieci komórkowych” rozumie się połączenia jedynie do sieci ORANGE, PLUS oraz ERA.

Zwracamy uwagę, że pozostawienie w niezmienionym kształcie tej kwestii w znaczny sposób wpłynie na niekorzyść Zamawiającego, ponieważ koszt połączeń do sieci PLAY, oraz POLSAT CYFROWY jest dużo wyższy od połączeń do pozostałych sieci. W wyniku uśrednienia ceny połączeń do sieci komórkowych, cena ta zostanie podwyższona w związku z droższymi połączeniami do sieci komórkowych.

ODPOWIEDZ

Zamawiający udzielił już podobnej odpowiedzi w poprzedniej korespondencji.

W związku z krótkim okresem działania sieci PLAY i POLSAT CYFROWY na polskim rynku Zamawiający nie jest w stanie określić średniej liczby połączeń generowanych miesięcznie do tych sieci. Ponieważ sieci te skupiają niewielką liczbę użytkowników liczba tych połączeń generowanych przez Zamawiającego stanowi przypuszczalnie znikomą część wszystkich połączeń generowanych do wszystkich sieci komórkowych łącznie (co jest zgodne z szacunkami TP S.A.). Dlatego Zamawiający utrzymuje sformułowania SIWZ traktujące operatorów sieci komórkowych jako jedną grupę bez rozróżnienia ORANGE, PLUS i ERA oraz PLAY i POLSAT CYFROWY.

PYTANIE

Zamawiający w SIWZ oraz jego załącznikach wymaga podania ceny za 1 minutę połączenia międzynarodowego. W odpowiedzi na zapytania z dnia 15.04.2009 r. precyzuje, że chodzi o połączenia do krajów strefy I.

Wykonawca zwraca się z prośbą o uściślenie tego i wskazanie, czy połączenia te generowane są do sieci stacjonarnych czy do sieci komórkowych.

ODPOWIEDZ

Połączenia zagraniczne generowane przez Zamawiającego dotyczą prawie wyłącznie krajów strefy I i prawie wyłącznie numerów telefonii stacjonarnej. Ponieważ łączny czas połączeń międzynarodowych w miesiącu stanowi jedynie ok. 1% czasu wszystkich połączeń Zamawiający nie widzi potrzeby rozróżniania połączeń międzynarodowych jako dotyczących krajów z różnych stref jak również połączeń do sieci komórkowych i do sieci stacjonarnych

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna